

我的女友是酒吧舞女

口述:林建(化名),32岁,公司职员 文字:褚睿雅 制图:韩芳



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:36359980,QQ群:27546377,MSN:csjr2005@163.com,还可以发E-mail至 csjr2005@gmail.com

她的美貌吸引了我

我和她是在一家酒吧里认识的。第一眼见到她的时候,我就被她深深吸引住了。说起来我也算是阅人无数了,见过很多美女,但是见到她的时候,我心里还是“咯噔”了一下,当时心里只有两个字——惊艳,很少有女人能给我惊艳的感觉。

她与酒吧里的酒保、老板都很熟悉,我还以为她是那里的常客,后来才知道她原来在这家酒吧跳舞。

我这个人喜欢看美女,所以经常到酒吧里去看她跳舞。莫名其妙地,就这么喜欢上了她,一天不见她就失魂落魄;只要想到她就热血沸腾;和她说话,手心还会出汗,想到她才20岁,而我已经30多岁了,心里就自卑……

相比我的狂热,她就冷静多了。没有接受我,也没有拒绝我,只是淡淡地和我来往,一如其他的客人。她在观望,像她那样的女孩子,虽然才20岁,但心理其实很成熟,人情世故也看得很透,希望能找一个真心对她好的人。

追了一年,她还是没有什么回应,我有些气馁了,决定最后再努力一把,如果她还是不愿意,那就算了。她生日到了,我包下了酒吧,在她来上班之前先布置好。给了她一个惊喜,还为她戴上了一个镶钻的小皇冠(当然是假钻)。

她说,从来没有人追她那么久,也从来没有人将她当公主看过。在我苦追一年之后,我们的关系终于跨出了一大步。她成为了我的女朋友。

我怕人问她的工作

与她确立关系后,我带她去参加一些朋友聚会。她很漂亮,说话、做事也很得体,朋友们都觉得她很不错,也很羡慕我。

但是渐渐地我发现,介绍她的工作很困难。其实这本来是私事,但是老是有一些人在说“哇,你女朋友真漂亮”之后,总不忘再加一句“现在在哪里上班呀?”这样的问句老是会让我不知道该怎么回答。说“她在酒吧里

跳舞”吗?他们会做何感想?所以,我经常跟人说:“她是学跳舞的”。对于一些打破沙锅问到底的朋友,只能是笑笑搪塞过去了。

说实话,我从来没有在意过她的工作。我觉得在酒吧里跳舞也没什么,只要她洁身自爱,靠着一身舞姿来养活自己,挺好的。但是,我没有办法不在意别人的眼光。现在我都不大愿意出去见朋友了,免得尴尬。

公司老总知道我们都有女(男)朋友了,就搞了一次“家属”聚会。我本来是不想去的,但是,不去又觉得不好意思,会被他们认为耍大牌。那些同事的女朋友工作都挺不错的,有的在银行里上班的,有当老师的,有当医生的,还有当记者的,只有我女朋友的职业这么特殊。

我把她介绍给同事认识的时候,我只说:“我的女朋友,XXX。”有个同事问:“在哪发财呀?”我半开玩笑地说:“这是秘密,不告诉你们。”同事也没有再问下去。

我对朋友、对同事这样介绍她,她是看在眼里,记在心里的。

聚会后,她问我,是不是她的工作让我觉得很没面子?我向她解释,是因为怕别人想歪了,才这么说。我以为她会很生气,没想到她说,其实她也很忌讳自己的工作,每次都都不知道要怎么对人家说。她说想换个工作,但是不知道自己还能做什么。而且,她也真的喜欢跳舞。后来我们决定,她还是继续跳舞。

我骗妈妈她是舞蹈老师

见过朋友、同事之后,就是见我的妈妈了。朋友到我家玩的时候,说起了她,妈妈很开心,有女朋友了,怎么不带回家看看?我就把她带回家了。

她是外地人,家里还有年幼的弟弟等着她赚钱供他上学,我想这些我妈妈都不会在意的,毕竟她盼儿媳已经盼了很久了。但是,如果告诉她未来的儿媳在酒吧里跳舞,那她还是气疯过去的。我告诉妈妈,她未来的儿媳是个舞蹈老师。反正我妈妈也不会去酒吧,不可能知道。

带她回去的时候,妈妈拉着她的手看了很久,十分满意。但是妈妈问了一句:“你在哪个学校教跳舞呀?”把我们两个都吓坏了,幸亏她机灵,告诉我妈妈,在一个工作室里教跳舞,并不是学校的老师。

谎是圆过去了,但是隐患很多,万一我哪个朋友来玩,不小心说漏了嘴怎么办?而且我妈妈一定会和别人说自己未来的儿媳妇是舞蹈老师,万一有什么亲戚要跟到工作室去学怎么办呢?

她的工作成了我的痛

有个朋友要做一个宣传册,内容与爱情有关,于是找到了我,要我做经验谈以及一些有趣的事情,还能宣传到我们公司的产品,我就接受了。

我对那个朋友说:“不许提她的工作。”朋友很惊讶地说:“她的工作也没什么不好呀,不是学跳舞的,为什么不能提?”我只好说了实话,她是在酒吧里跳舞。朋友说:“那也没什么呀,只是工作,只要她洁身自爱就好。”能听到这样的说辞我挺高兴的,但是我又怎么知道他是不是真的这么想,别人又是不是都会像他那样想。我再三强调,不可说她是做什么工作的。最后,那个宣传册里,只有她是个神秘人物,什么都没有介绍。想想也挺对不起她的,为了我的面子,要她这么委屈。

其实,我对她也还是有些猜忌的,当我发现自己越来越爱她之后,想到她是一个跳舞女郎,我的心里就难受。

酒吧毕竟是一个龙蛇混杂的地方,她一个在那里跳舞的女孩子,被吃一些豆腐也难保。所以,我现在都不大喜欢去看她跳舞了,我怕看到那些咸猪手。

我认识她之前,她就已经跳了好几年的舞,她告诉我没有跟别的男人来往过。但是随着交往的深入,我越来越喜欢她,我就忍不住要去猜测,她到底有没有与别的男人来往过,与别的男人有多亲密。毕竟她处的环境就是那样的,只一个乱字。

●妖刀无定式

你能给的只是镶假钻的水货

本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。



从林建的叙述中,我没看出来多少真爱的成分,只看到一个虚荣、好色、自私的男人在说一场非常庸俗的艳遇。爱上她是出于“惊艳”,带她四处应酬,在别人的“惊羡”下也洋洋得意。面子是一件华丽的衣服,至于底下的寒酸,是绝对不能告诉别人的。你视她为观音,就让她在莲花台上待着吧,你视她为公主,就给她公主的冠冕吧,你给不了,只能给一顶镶着假钻的水货,根本经不起岁月的磋跎。

酒吧跳舞的女子,从客观上来说,出淤泥而不染者,实为难得。老实说我替她不值,以她的漂亮与才艺,选什么人不行?选了一个年过30的公司小白领,不但解决不了自己的生计问题,起初视之如公主,一旦入手,则又回过头来斤斤计较,还要再受男友老妈的上下打量……受这等气,早知今日,何必当初?

如不喜欢女友继续在酒吧跳舞,大可以帮助她换工作,上学,再就业,最起码可以说一句:亲爱的,我接过你肩上的生活重担吧?他分担不了,却又接受不了。女朋友是你自己不择手段要去追的,人家又没半点情况隐瞒你,追到了又患得患失,算盘珠子打得滴答响。

最后,还来一句,“我忍不住要去猜测,她到底有没有和别的男人来往过,到底有多亲密,”和他自述“阅人无数了”对比,更是让人喷饭。这到底是个什么样的男人啊?自己当年可以阅人无数,32岁了找个20岁的美女,还斤斤计较我到底是不是她的唯一。就算你是她以前到现在的唯一,看你这态度,很快以后就要不是唯一了。

恕我直言,就你这心态,就你这深潜,就你这修为,这样“惊艳”的美女,不是你能留得住的,还是趁早放生吧。别搞到人家用情很深了,再来一句:“家有命,我不得不遵……”潇洒挥手,这么搞,真能搞出人命来的。再退一步说吧,也不自己掂量一下,这样的美女,若是再加上家境优越一条,你连她的芳影都看不着的!

三言两语里有个卖油郎秦重,对京都名妓一见钟情,最终美人舍弃了王孙公子的追求,下嫁于他,两人恩爱一世。这位林建的女友不过是在酒吧跳舞而已,竟然落到这等惨男手中,真让人感叹,这叫什么世道!

(以上仅代表个人观点)

●心灵鸡汤

走自己的路,让别人去说吧

通常来说,我们会认为自己都非常了解自己,但是在遇到一些事情之后,事实结果的显示可能正好说明了一个相反的结论。林建说:“不是她的工作不体面,而是我受不了别人的目光。”事实上,林建可能并不是像他自己以为的那样,真的不介意女友的工作。他内心深处一定是有着对于这些“特殊性质工作”的看法。一开始,他没有为这个问题所羁绊,是在当时强烈的情爱冲动之下,某些道德评判暂时被压抑了下去。但是在后来和女友的关系建立之后,随着感情逐渐趋于平稳,那些先前被压抑和忽略的东西就逐渐泛了上来,引起了他的烦恼。

我们已经形成的东西,是属于过去的,如果无法时光倒流,也就没办法改变过去。人生的路是自己走在走,别人的话可以听听,但是一切与自己有关的事情,自己才应该是最高评判者。

杭州深蓝心理咨询工作室 韩迈仑

●有奖征文

父爱无言,深重如山

读者/高晓彤

父亲并不是一个健谈的人,他对我的关爱总是在一件件小事、一个个细节中彰显,令我感动且无法忘怀。

小时候我不爱吃饭,爸爸就拿出了两个锅盖,敲打锅盖引我哈哈大笑,趁我咧嘴笑的时候就让我妈把一勺“荷花膏”送到我嘴里,我吃了一碗饭,我爸经常会累出一身汗。这样的场景后来在亲戚朋友中传为笑谈,这事现在都快过去30年了,我妈还总是会讲起,说当年家里的锅盖都是这样“报销”掉的。

我读高中了,高考了,爸爸请了假,每天陪着我骑30分钟的自行车到考点。每场考试都在门口痴痴地等上两个小时,夏日毒辣的阳光、难耐的炎热和涔涔的汗水都因了对女儿厚重的期望而浑然不觉。

大学毕业了,我要找工作了,在事业与安逸间犹豫,爸爸说:“女儿呀,我真不指望你赚多少钱,只希望你能离家近些,再近些,我下班回来就可以看到你。”

我终于嫁人了——在我二字头的年纪快要过完的时候,我想爸爸应该是很高兴的。刚结婚的06年的夏天碰上了世界杯,从不看足球的我突发奇想参加了“陪父亲看世界杯”的活动,快30年了,我还没有陪爸爸看过一场球呢。期间主持人问起了我爸爸参加这次活动的感想,很少表扬我的爸爸大大地夸奖起我的孝顺来(天知道,我在家里是什么家务都不做的)。到最后,爸爸说:“我的女儿结婚了,只是希望她能多回家看看。”真没想到,我那一向低调的爸爸会有这样的真情流露,台上爸爸的声音哽咽了,台下的我也红了眼睛。原来只是这样,就是这样,我的爸爸,只要我多回家看看,爸爸就很满足了呀!

我买给爸爸的东西他总是舍不得用,我想有些东西我们不用并不是不喜欢,而是舍不得;有些话我们不说并不是因为不在乎,只是不习惯。我不知道到底会不会有下辈子,只希望这辈子我的爸爸能身体健康,时日久长,能让我有时间、有能力好好地照顾他,就象他照顾我一样。

